

天气渐寒,市民期盼过暖冬,相关部门表示——

# 中心城区集中供暖已在规划

■ 本报记者 王洋 见习记者 李亚云

## 分界线让我市无缘供暖

“冬天来了,寒假还会远吗?”昨日上午,正在郑州一高校读书的信阳籍学生赖远清,已经在打着放假的“算盘”了。“放假虽然高兴,但一想到回到信阳之后,没有像郑州一样无处不在的暖气,身体就不由得颤抖。”赖远清说。

“咱们与驻马店相距不远,气温差别也不大,可是人家冬天都有暖气,信阳为什么不能集中供暖呢?”严寒之下,不少市民都有和赖同学一样的困扰和疑问。

记者从市燃气热力管理办公室了解到,按照有关规定,我国采

暖地区一般是累年平均气温稳定低于或等于5℃的日数大于或等于90天的地区,主要包括华北、东北、西北等。南北供暖的分界线是秦岭—淮河线,该线以北为集中供暖地区,该线以南为非集中供暖地区。信阳恰巧地处南北分界线上,为非强制集中供暖地区。

“虽然信阳并非强制集中供暖区域,但信阳在集中供暖方面

还是有所尝试。”市燃气热力管理办公室主任王道祥告诉记者,早在十多年前,平桥曾开启了信阳部分地区的小范围集中供暖。依托平桥电厂,工区路、平桥大道的部分住户率先享受到有暖气的冬天。“后来由于煤价升高、技术限制、企业重组等原因,集中供暖也随之‘夭折’,另外,集中供暖投资大、经济发展实力达不到也是一个重要原因。”



“大雪”已过数天,天气也日渐严寒,如何免受寒天气袭之苦,安享一个温暖的冬天成为街头巷尾热议的话题。

早在2011年,就有网友在网上发起了“你认为信阳应该集中供暖吗?”的话题并引发了市民踊跃投票,占投票总人数85%的市民希望我市能够早日实现集中供暖。呼声高,为何我市一直没有实现集中供暖?在此情况下,市民如何取暖?未来我市是否有实行可能?针对这些问题,记者走访了我市相关部门和市民。

## 御严寒市民各出招

集中供暖尚未实现,气温仍在下降,市民纷纷“出招”抵御严寒。

市内大小卖场的取暖设备也十分畅销。小至暖贴、热水袋、暖手宝等局部取暖产品,大到空调、暖气扇等各类电器取暖设备销量均有所增长。“暖气扇的销量很

好,每天都能卖出20台左右,小巧方便的暖手宝也很受大家欢迎。”某商场的售货员小王告诉记者。

记者经走访了解到,目前我市市民取暖主要依靠空调、电暖气等电器设备,部分经济条件较好的家庭安装了壁挂炉、地暖等

效果更显著的取暖设备以抵御严寒的侵袭。

当空调等各式取暖设备纷纷披挂上阵,市民表示电费却蹭蹭上涨。“家里两个空调,开起来耗电量特别大。现在还没到最冷的时候,上个月的电费就上涨了将近200元。”市民谭女士告诉记者。

提到冬季取暖,市民刘先生算了这样一笔账:“家里有一个客

厅,三个房间,老人和孩子都怕冷,如果每个房间都装上空调费用不菲。空调虽然取暖效果好,但干燥的室内空气让人不适,倒不如装一个壁挂炉取暖器,这样虽然价格高一些,但舒适度也提升了。”为了家人能够在家安享一个温暖的冬天,刘先生在今年11月初花费了6000元装上了壁挂炉取暖器,每月的取暖费用在1000元左右。

## 集中供暖指日可待

随着严寒的加剧,集中供暖日益成为广大市民的心声。“目前,我市集中供暖已经在规划中。”对于市民的盼望,市燃气热力管理办公室主任王道祥带来好消息。

王道祥说,随着生活水平提

高,市民呼声渐长,我市已经将集中供暖提上了日程,接手平桥电厂的弘昌集团准备在我市中心城区范围内集中供暖,“目前,市规划局正在做《信阳市城市总体规划(2013—2030)》,等总规出来后,弘昌集团就可以根据总规做

专项规划了。”

“不过,在推进集中供暖的过程中,依然存在一些难题,比如中心城区管线多,特别是东方红大道,开挖困难,还有一些老旧小区,安装设备不易等。此外,因为气候原因,相较北方城市平均供暖3月有余,我市供暖时间短,成本高,维护运转费用大。”王道祥告诉记者。

昨日,记者从弘昌集团平桥电厂热力部负责人闫先生处了解到,他们已经开始做民用、工业用集中供暖热负荷方面的调查摸底。“在我市越来越重视环保,取缔锅炉的情况下,工业用集中供暖前景还是很广的。”闫先生说,我市未来集中供暖将使用清洁环保的天然气作为燃料。



权威机构指定面值生肖藏品,中国邮政马年收官力作,横跨35年的旷世经典。中国邮政首次发行“100元”的黄金“十二生肖金币”罕世收藏,仅此一次,成就冠世“钱景”!

# 打破传统机制 100元面值十二生肖一次集齐 “中国邮政十二生肖金币大全”绝版发行

史无前例! 原创大师首轮十二生肖金币·十二生肖整版邮票双面值一次性收藏,第一轮生肖传奇经典立即珍藏无需再等12年!

六大价值潜力剖析,升值空间无可比拟

- 中国邮政,真正权威,我国仅有的两大面值机构之一,枚枚均为“元”,真正面值!
- AU999千足纯黄金镜面,金里藏金,损耗近8克黄金国际顶级造币工艺铸造! 传承千年!
- 打破传统机制,首次由每年发行一枚破格12枚一次发行,收藏无需12年,升值更无需等12年!

- “80金猴”及经典12生肖目前价值150万,现在由“8分”首次铸成“100元”面值纪念金,瞬间强悍升值1250倍!
- 国家级十二位艺术大师倾情联手之作,不可超越高峰! 历史新机遇
- 生肖金币·邮票首次结合,史无前例,两大升值王牌合二为一!

12枚全部 百元面值



金币收藏认准法定面值“元”才是硬道理!

国字头权威发行,法定面值、绝版发行、珍稀限量、珍典生肖,奠定只涨不跌的升值铁律!



黄永玉 1924年,中国画院院士、中国美术家协会副主席、中国书画院院长、(80级)国画大师,其他主要作品有《阿诗玛》《毛主席纪念堂山水》等。成就荣获意大利总司令奖,意大利最高荣誉“司令勋章”等,在海内外享誉极高。



著名国家演员“刘翔”激动地说:中国邮政首次发行的《十二生肖纪念金大全》,币、邮合一,超大面值,珍藏价值特别大,太值了!

● 中国邮政,“国字头”真正权威! 我国仅有的两大法定面值权力机构之一! 枚枚皆为“元”,真正面值! 稳健升值的保证!

中国邮政是中国仅有的两大法定面值权力机构之一。《首轮十二生肖纪念金大全》由中国邮政权威发行,枚枚具有法定面值,是藏品的最高价值! 凡是带有法定面值的“金币”都要经过国家权威部门层层极其严格地审批,这也是其权威性和稀缺性的根本保证。

● 中国邮政打破传统发行机制,首次由每年发行一枚生肖破格12枚一次发行,邮史首创,首轮生肖升值开天辟地!

● 中国邮政第一轮经典12生肖及“80金猴”价值150万,首次与100元面值完美融合,金灿灿共计1200元面值! 升值前景必将超越150万!

《首轮十二生肖纪念金大全》采用藏界最有价值原版首轮十二生肖,延续重塑邮票升值神话,黄金极品制作! 必将超越原来升值新高度,法定超规格100元面值,令藏界惊叹! 未来价值难以估量! 金币不仅存在贵金属本身的价值,还有货币收藏价值。增值速度是普通黄金的6到20倍,好的达几百倍至上千倍!

● 黄永玉、张仃、周令钊、韩美林等十二位艺术大师原创之作,中国生肖邮史的扛鼎之作,一座难以超越的高峰! 必创经典升值传奇!

首轮十二生肖由黄永玉、张仃、周令钊、韩美林等12位艺术大师创作,他们以崇高的艺术高度,创造出了被公认为世界邮票史上永恒的经典

一重厚赠:包含“中国邮政、限量一万”两大升值要素的纪念版《首轮十二生肖整版大邮票》! 一举囊括80“金猴”共计12大整版! 全部邮票专用背胶印制,历史新机遇!

● 限量一万、中国邮政官方藏品,就这两个要素它就肯定升值,还能“币、邮”圆满一次收入囊中! 30年前少数的明智者,都做了30年后的大赢家,如今历史再出新机遇,说什么也不能再错过!

这次纪念版的发行又是一次大好机会,不管别人说什么,我绝不能错过了,“中国邮政、限量一万”,光是这两个要素就可以升值! 现在包含金币才2980,还是整整十二版! 而且“币”、“邮”一个不漏,圆满啦!

二重厚赠:中国联通12生肖电话充值纪念1200元话费鼎力赞助!

● 为庆祝中国邮政发行首轮“12生肖纪念金大全”,中国联通特别同步赠送12生肖纪念大全,含1200元话费,手机、固话直接充值使用,这么好的机会太难的了! 千万不能再错过了!



## 中国邮政发行公告

《首轮十二生肖纪念金大全》由中国邮政权威发行,每套均配有中国邮政《发行证书》、中国邮政专用《防伪查询》、Au999纯金《检测证书》,我市限量发行50套。全国统一首发原始价格2980元。(因名额有限,每人最多仅限5套) 订购专线:18437628726(免费送货,货到付款)

请认准中国邮政专用防伪标志及发行证书。每套均有密码涂层,邮政防伪系统一对一查询!

凡前15名订购者赠送价值680元徐悲鸿金碗一套

数量极少,打完即止,因订购人多,如遇占线请耐心等待。(免费送货,货到付款)



请认准中国邮政专用防伪标志及发行证书。

